

Základní škola a mateřská škola Čachovice, příspěvková organizace
Komenského 96, 294 43 Čachovice
Telefon: 326307668, email: zscachovice@seznam.cz

Kupní smlouva

Prodávající

ARAŠID spol. s r.o.
Lazovká 69
974 01 Bánská Bystrica, Slovenská republika
Dále jen „prodávající“

Kupující

Základní škola a mateřská škola Čachovice, příspěvková organizace
Komenského 96, 294 43 Čachovice
IČO: 75030268
Zastoupená Ing. Monikou Nejedlou
Dále jen „kupující“

Uzavřeli níže podepsanou smlouvu v souladu s NOZ, z.č.89/2012 Sb.

I.

Předmět smlouvy

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu a převést na něj vlastnická práva k následujícímu zboží, včetně licencí a příslušenství: 15 ks Xiaomi Pad 6, 8/256 GB, gravity gray, cena za ks 9 049 Kč s DPH 21 %.

Kupující se zavazuje od prodávajícího uvedené zboží převzít a zaplatit za jeho dodání kupní cenu sjednanou ve výši a způsobem uvedeným v čl. III této smlouvy.

II.

Podmínky plnění předmětu smlouvy

Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží dle smlouvy do 60 dnů od podpisu této smlouvy.

Nebude – li zboží dodáno v uvedené lhůtě, je kupující oprávněn od smlouvy odstoupit.

Vlastnictví k prodanému zboží přechází na kupujícího zaplacením kupní ceny.

III.

Cena a platební podmínky

Cena za dodané zboží činí:

15 ks Xiaomi Pad 6, 8/256 GB, gravity gray, cena za ks 9 049 Kč s DPH 21 %, celkem 135 735 Kč včetně DPH. Tato cena zahrnuje veškeré náklady prodávajícího.

Prodávající zašle kupujícímu elektronicky fakturu, která musí mít veškeré náležitosti daňového dokladu v souladu se z. č. 235/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Faktura bude provedena celkově za veškeré dodané zboží. Faktura bude splatná do 10 dnů od vystavení.

Dnem zaplacení kupní ceny se rozumí den odepsání kupní ceny z bankovního účtu kupujícího.

Prodávající prohlašuje, že na zboží nevážnou práva třetí osoby.

IV.

Ukončení smlouvy

Tato Smlouva může být ukončena:

a) písemnou dohodou smluvních stran;

b) odstoupením od Smlouvy z důvodů stanovených v této Smlouvě nebo zákonem. Od této Smlouvy může smluvní strana odstoupit pro podstatné porušení smluvní povinnosti druhou stranou. Za podstatné porušení smluvní povinnosti se zejména považuje:

a) na straně Kupujícího nezaplacení Kupní ceny podle této Smlouvy ve lhůtě delší 60 dní po dni splatnosti příslušné faktury,

b) na straně Prodávajícího, jestliže předmět koupě (nebo jeho část), nebude řádně dodána v dohodnutém termínu tak, aby Prodávajícímu vzniklo právo na úhradu kupní ceny (nebo její části) vystavením příslušné faktury,

c) na straně Prodávajícího, jestliže předmět koupě nebude mít vlastnosti deklarované Prodávajícím v této Smlouvě či vlastnosti z této Smlouvy vyplývající, zejména bude-li dodáno zboží s nevyhovujícími technickými parametry požadovanými Kupujícím,

e) na straně Prodávajícího, jestliže bude zahájeno insolvenční řízení u Prodávajícího. V případě porušení dalších nepodstatných smluvních povinností (jako je zejména řádné provedení záručních oprav), je druhá strana oprávněna od Smlouvy odstoupit v případě, že strana, která je v prodlení, nesplní svou povinnost ani v dodatečně přiměřené lhůtě, která jí k tomu byla poskytnuta. Odstoupení od této Smlouvy musí smluvní strana učinit písemně, bez zbytečného odkladu poté, co se o porušení dověděla. Účinky odstoupení od Smlouvy

nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení doručeno druhé straně. V případě odstoupení od této Smlouvy jsou smluvní strany povinny vypořádat své vzájemné závazky a pohledávky stanovené v zákoně nebo v této Smlouvě, a to do 30 dnů od právních účinků odstoupení, nebo v dohodnuté lhůtě. Odstoupením od smlouvy se závazek zrušuje od počátku. Pokud byla část předmětu koupě dodána, může oprávněná smluvní strana odstoupit jen ohledně nesplněného zbytku plnění. V případě odstoupení od této Smlouvy Kupujícím pro podstatné porušení smluvní povinnosti Prodávajícím, je Prodávající povinen uhradit Kupujícím případnou vzniklou újmu (majetkovou i nemajetkovou).

V.

Závěrečná ustanovení

Tato Smlouva se řídí českým právem. Otázky v této Smlouvě neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. Jakýkoliv spor vzniklý z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní bude spadat do soudní pravomoci českého soudu místně příslušného dle sídla Kupujícího. Smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž po jednom obdrží Kupující a po jednom Prodávající. Smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými, vzestupně a souvisle číslovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. Pokud by kterékoli ustanovení této Smlouvy bylo shledáno neplatným či nevykonatelným, ostatní ustanovení Smlouvy tím zůstávají nedotčena. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření, tj. dnem podpisu Smlouvy oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v Registru smluv. Smluvní strany souhlasí s tím, že tato Smlouva včetně příloh a případných dodatků bude uveřejněna v Registru smluv s odkazem na profil zadavatele (Kupujícího). Smluvní strany se dohodly, že Kupující zašle uzavřenou Smlouvu k uveřejnění do Registru smluv. Nastanou-li u některé ze stran skutečnosti bránící řádnému plnění této Smlouvy, je povinna to ihned bez zbytečného odkladu oznámit druhé straně a vyvolat jednání zástupců Kupujícího a Prodávajícího. Veškeré případné dohody učiněné před podpisem této Smlouvy a v jejím obsahu nezahrnuté pozbývají dnem uzavření této Smlouvy platnosti. Smluvní strany prohlašují, že si text Smlouvy řádně přečetly, souhlasí s jejím obsahem, Smlouva byla sepsána určitě, srozumitelně, na základě jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho obě smluvní strany připojují své podpisy.

V Čachovicích dne 1. 12. 2023



V Bánské Bystrici dne 1. 12. 2023

